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أسئلة أفكر وأجيب
النباتات اللازهرية

أفكر وأجيب صفحة (26):

المقارنة. بماذا تختلف النباتات الزهرية عن النباتات اللازهرية من حيث طريقة تكاثرها؟

تتكاثر النباتات الزهرية بالبذور، أما النباتات اللازهرية فتتكاثر بالأبواغ.

التفكير الناقد. لماذا لا يمكن أن تعيش النباتات اللازهرية في المناطق الحارة والجافة؟

لعدم توافر الظروف البيئية المناسبة لها.
 

أفكر وأجيب صفحة (28):

المقارنة. بماذا تختلف الحزازيات عن السرخسيات؟

تتكون الحزازيات من أشباه جذور وأشباه سيقان، وأشباه أوراق تحمل الأكياس البوغية
على سيقان صغيرة. أما السرخسيات فتتكون من جذور وسيقان وأوراق بسيطة، وتوجد

الأكياس البوغية على السطح السفلي للأوراق.

التفكير الناقد. لماذا لا تنمو السرخسيات في المناطق الصحراوية؟

لعدم توافر الظروف الملائمة لها.


